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A Széchenyi Terv Plusz
Program keretében 14 kisgyer-
mek fogadására alkalmas böl-
csőde kialakítására nyert több,
mint 205 millió forintos euró-
pai uniós támogatást Letenye
Város Önkormányzata. Ezzel
egy hosszabb ideje tervezett,
lakossági és szülői igényekkel
is alátámasztott beruházás fel-
tételeit teremtette meg a város.
Az új bölcsőde kialakítását vár-
hatóan a 2024 végéig fejezik be.

Minderről Farkas Szilárd
polgármester tájékoztatta la-
punkat. Elmondta: a tervezett
fejlesztés célja a helyi általános
iskola és az óvoda közvetlen
környezetében egy olyan 14
gyermek ellátására alkalmas
bölcsőde kialakítása, amely le-
hetőséget biztosít a helyi és
környékbeli családok számára

Bölcsőde épül Letenyén
gyermekeik biztonságos nap-
pali elhelyezésére.

A bölcsődei szolgáltatás
bevezetésére az elmúlt öt évben
jelentős igény jelentkezett a
településen és környékén élő
családok részéről – magyarázta
Farkas Szilárd, aki elmondta: a
demográfiai adatok azt mutat-
ják, hogy az óvodáskor alatti,
tehát a hároméves életkort még
el nem ért gyerekek száma ked-
vezően alakul a térségben,
ugyanakkor ez újabb feladato-
kat is ró az önkormányzatra.

Farkas Szilárd hozzátette:
jelenleg 16 kisgyermek részére
tudnak bölcsődei ellátást bizto-
sítani az önkormányzati tulaj-
donban lévő, volt gondozási
központ épületében, melyet egy
alapítvánnyal együttműködve
valósítanak meg.

Településünk impozáns falu-
ház épülete adott helyet a már-
cius 30-án megrendezésre került
horvát-magyar találkozónak. A
nagyszabású esemény központi
témája a Murakeresztúr - Ko-
toriba között megépítendő Mu-
ra-híd környezeti hatástanul-
mány záró konferenciája volt.

Preksen László, a Mura
EGTC Elnöke, egyben Semjén-
háza Község polgármestere kö-
szöntő beszédében kiemelte a
„MuKoBridge” Projekt fontos-
ságát, a Mura-híd megépítésé-
vel összefüggő társadalmi-gaz-
dasági-szellemi-kulturális hatásait.

Nyitó szavaiban megemlí-
tette, hogy a Mura-híd megépí-
tése már a 90-es években meg-

Országokat, népeket, településeket köt össze
Horvát-magyar konferencia Semjénházán a Mura-hídról

fogalmazódott a határ két olda-
lán élők körében, annak érde-
kében, hogy a két országot el-
választó Mura folyón a két or-
szágot összekötő Mura-híd meg-
valósulhasson. 1996-ban tanul-
mányterv, majd 2007-ben az
engedélyezési terv is elkészült.
Ám akkoriban a két ország kö-
zötti államközi egyezmény hiá-
nyában ez nem valósulhatott meg.

A Mura EGTC kezdemé-
nyezésére, amely Horvátország
és Magyarország között meglé-
vő, formális keretek között mű-
ködő, több mint 30 horvát és
magyar települést koordináló
szervezet, 2018. november 8-án
szintén Semjénházán, szintén
faluházunk nagytermében a

horvát és magyar érdekelt felek
szándéknyilatkozatot fogalmaz-
tak meg, és fogadtak el a híd
megépítésével kapcsolatban. A
szándéknyilatkozat sorsa 2018.
december 5-én teljesedhetett
be, a horvát-magyar miniszter-
elnöki találkozón bejelentésre
került a Mura-híd megépítésé-
nek szükségessége.

Beszéde folytatásaként ki-
tért arra, hogy a két ország kö-
zötti átkelővel az eddigi társa-

dalmi, kulturális, gazdasági, tu-
risztikai kapcsolatok jóval erő-
teljesebben, aktívabban, jöve-
delmezőbben alakulhatnak. Hor-
vátország schengeni övezetbe
történő csatlakozásával a poten-
ciális partnerek még könnyebben
találhatnak egymásra a két or-
szágban, szinte akadálytalanul
áramolhatnak a kapcsolati tőké-
ből adódó lehetőségek minden
területen.

Preksen László köszöntő beszédét tartja.
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Magas színvonalon dolgoz-
nak azok a gazdák, akik bene-
vezték boraikat a Letenyei
Szőlő- és Gyümölcstermesztők
Egyesülete által szervezett 45.
borminősítő versenyre, ám az
elmúlt esztendő sajátosságai
miatt többségük ezúttal ezüst
minősítést vehetett át.

A március 18-án tartott le-
tenyei borversenyre ezúttal is

173 mintával neveztek a 45. letenyei borversenyre

rengeteg mintával jelentkeztek
a gazdák, 173 bort kellett a zsű-
rinek kóstolnia, melyet Farkas
Szilárd, a határ menti város
polgármestere is hangsúlyozott
köszöntőjében.

Ezt úgy lehetett csak meg-
oldani, hogy négy bizottságot –
összesen 16 borbírát – ültettek
le az asztalokhoz, így a fenti
mennyiség arányosan eloszlott

közöttük. Az egyes bizottságok
által legjobbnak tartott borokat
aztán mindannyian kóstolták,
így döntöttek a „Letenye Város
Bora” cím odaítéléséről.

A versenyre nemcsak a he-
lyi gazdák jelentkeztek, a tér-
ség termelői szintén nagy
számban küldtek mintákat, de
szlovén és horvát borászok is
megmérettették magukat, így
nemzetközivé vált az esemény.

A benevezett minták közül
135 volt fehér, 22 rozé, s mind-
össze 16 vörösbor. Az egyes
fajták közül ezúttal is az olasz-
rizling, a szürkebarát, valamint
a chardonnay dominált. Vegyes
borokból az idei bírálatra vi-
szonylag kevesebb érkezett, azt
is zömében szlovén szőlőtulaj-
donosok hozták el.

Az értékelés során a zsűri
tagjai úgy fogalmaztak: a borok
minőségén, stabilitásán vissza-

tükröződött az elmúlt esztendő
nyári szárazsága. A gazdák több-
ségében jól reagáltak a szélsősé-
ges időjárásra, ám ezzel együtt
is csak kevesen tudtak kiemel-
kedő minőségű bort előállítani.

Az eredményhirdetésen ez-
úttal 16 gazda összesen 24 be-
nevezett bora kapott arany mi-
nősítést. Ezüstöt 90, bronz mi-
nősítést 55 minta érdemelt, míg
oklevéllel négy bor készítőjé-
nek munkáját ismerték el –
fogalmazott , aSomogyi András
szervező civil szervezet elnöke.

Letenye város borának az
említett eljárás során Somogyi
Tibor 2022-es évjáratú nektár-
ját választotta a zsűri. A bor-
minősítő zárásaként a gazdák
jól szervezett, jó hangulatú,
harmonikával kísért, nótaszóval
befejeződő rendezvényen ve-
hették át a díjaikat, megköszön-
ve a támogatók segítségét.

A borverseny eredményhirdetése.

Országokat, népeket, településeket köt össze
Horvát-magyar konferencia Semjénházán a Mura-hídról

Hozzátette még, hogy „ne-
künk, a határ két oldalán élő
embereknek a legfontosabb,
hogy a meglévő családi, rokoni
baráti, kulturális és sport kap-
csolataink tovább éljenek és
erősödjenek.” A találkozó meg-
nyitóját az alábbi szavaival zár-
ta: „A magam és polgármester
társaim, valamint az általunk
képviselt településeken élő em-
berek nevében, akiknek több
mint 50 százaléka horvát anya-
nyelvűnek vallja magát, állítha-
tom, hogy ez a híd horvát nem-
zetiségi identitásunk erősödésé-
nek záloga lehet.”

A házigazda polgármester
szavait erősítette meg Josip
Grivec, a Mura EGTC horvát-
országi társelnöke is, kiemelve
a két ország közötti szoros
együttműködés további javítását.

Az országok közötti konfe-
rencia kiemelkedő mivoltát jel-
zi a két ország kormányzati
strukturájában érdekelt diplo-
mácia képviselete. A Mura
EGTC kezdeményezésében el-
fogadta meghívásunkat Sime
Erlic, Horvátország Regionális
Fejlesztési és Európai Uniós
Alapok minisztere, Mislav Ko-
vac, szintén e minisztérium ko-
ordinációs vezetője, Nj.E.Dr
Mladen Andrlic, Horvátország
magyarországi nagykövete, dr.
Demcsák Csaba Magyarország
horvátországi nagykövete, Koósz
Attila Kiss-tiszteletbeli konzul,
Parciu Péter, a Külgazdasági
és Külügyminisztérium helyet-

tes államtitkára, Matija Posa-
vec Muraköz megye főispánja,
Ratimir Ljubic Kapronca-Kő-
rös megye fősipánja, Andelko
Stricak, Varasd megye főispán-
ja, , Zala VármegyeBene Csaba
alelnöke, EP-Suncana Glavak
képviselő, or-Cseresnyés Péter
szággyűlési képviselő, Gugán
János, az Országos Horvát Ön-
kormányzat Elnöke, a Mura
térségben lévő települések pol-
gármesterei.

A konferencia talán legfon-
tosabb momentuma, hogy Sime
Erlic miniszter kiemelte, hogy
a horvát kormány is támogatja
a két országot összekötő Mura-
híd megépítését. Cseresnyés
Péter térségünk országgyűlési
képviselője szintén arról szá-
molt be, hogy Magyarország
Kormánya is hitét tette le a híd
megépítése mellette.

A társadalmi-gazdasági ha-
tások elsősorban a megépülő
híd közvetlen környezetében
lévő településeket érinti, azon-
ban a Mura térségben lévő to-
vábbi települések is – Nagy-
kanizsa-Kapronca relációban –
részesülhetnek a hatásokból. A
híd megépítésének jelentősége,
hogy a jelenlegi letenyei ha-
tárátkelő közel 48 km-es távol-
ságot 3 km távolságra csökken-
ti a két ország között. Ország-
gyűlési képviselőnk kiemelte,
hogy pozitív változás várható a
határmenti régiókban mind a
gazdasági együttműködés, mind
a társadalmi kapcsolatok terén,
sőt a szívügyeként kezelt ke-

rékpáros turizmus is gyors fej-
lődésnek indulhat a két ország
között, amellyel további szá-
mos turisztikai attrakciók jöhet-
nek létre a térségekben, emelve
a turisztikai vonzerőt és nem
beszélve annak gazdasági ha-
tásairól.

A híd építészeti megoldásait
és a környezeti hatástanulmány
szakmai részleteit Trenka Sán-
dor, a Roden Mérnöki Iroda
ügyvezetője és Goran Bratko-
vic, a Horvát Utak Társaság
projektmenedzsere ismertette
röviden.

A teljes áthidalással meg-
épülő Mura-híd, valamint az
árapasztó híd kialakítása hosz-
szú távon biztosítani tudja a
tájökológiai kapcsolatokat. Táj-
védelmi szempontból a legna-
gyobb hatása az új Mura-híd
megjelenése lesz a tájban, hi-
szen a jelenlegi vasúti hídtól
magasabb kialakítású lesz.

A környezeti hatástanul-
mányban rögzített vizsgálatok
szerint a Mura folyóról nézve
északi és déli irányban mind-
egy 500 méterről látható lesz a
híd szerkezetének a teteje, míg
Horvátország felől ez a távol-
ság 350-400 méterre csökken,
de kelet felől akár a közútig is
látszódhat a híd. A hídról nagy-
szerű kilátás nyílik majd a
Mura folyóra.

A környezeti hatástanul-
mány zöld utat adott a híd
megépítésének, így elkezdőd-
hetnek az érdemi engedélyezési
és kivitelezési tervdokumentá-

ciók készítése. A tanácskozáson
elhangzottak szerint, ha az en-
gedélyezési eljárás lehetővé te-
szi, a híd építése 3 évben belül
elkezdődhet a két ország között.

A környezeti hatástanul-
mányt záró konferencián részt-
vevőket településünk IKSZT
épületében fogadtuk helyi és
horvát tradicionális ételekkel,
túrós és káposztás mazanicával.
A színvonalas fogadás alatt
vendégeink formalitásoktól men-
tesen tudták megbeszélni egy-
más között a projekttel kapcso-
latban felmerülő gondolataikat,
megoszthatták egymással és
közös horvát partnereinkkel
ötleteiket, és nem utolsó sorban
szorosabb kötelékek, lobbitevé-
kenységek alakulhattak ki a két
ország döntéshozói és érde-
keltjei között.

Az informális fogadáson el-
hangzott, hogy településünkön
és szűkebb, tágabb térségünk-
ben élőknek is egyaránt fontos
egy ilyen volumenű építészeti
megoldás, amely a szó legne-
mesebb értelmében is összeköt
országokat, nemzetiségeket, em-
bereket, családokat, amelynek
megépítése fontos mérföldkő a
két ország együttműködésében
és fontos momentum lesz tele-
pülésünk életében is. Települé-
sünk vezetőjeként, és mint a
Mura EGTC elnökeként Prek-
sen László polgármester kiemel-
kedő feladatának tartja a Mura-
híd projektben való aktív és
kezdeményező közreműködést,
segítve ezzel a két ország
kapcsolatának erősítését, horvát
identitásunk, tárgyi, szellemi és
kulturális örökségünk megőrzé-
sét, valamint a gazdasági - tu-
risztikai szegmens felélénkíté-
sét térségünkben és települé-
sünkön is egyaránt.



HIRDETÉS

32023. április Dél-Zala Murahíd



4 20 .23  áprilisDél-Zala Murahíd

Nincs még egy olyan napja
történelmünknek, amelynek ese-
ményeit annyi magyar ember
ismerné, mint március 15-e –
mondta Letenyén dr. Vándor
László nyugalmazott múzeum-
igazgató. A dél-zalai kisváros-
ban március 15-én délelőtt ren-
dezték meg a városi ünnepsé-
get, dr. Vándor László ennek
volt ünnepi szónoka.

Az előtte felszólaló Farkas
Szilárd polgármester gondolatait
követve idézte fel a XIX. szá-
zad európai és magyarországi
eseményeit, a reformkor törek-
véseit, majd tért rá az 1848/49-es
történésekre. Magyarország for-
radalma 1848. március idusán
minden célkitűzést győzelemre.
Lett felelős magyar kormány,
hadsereg, jobbágyfelszabadítás,

Történelmünk fénylő ünnepe
sajtószabadság. És mindezt az
egyszerű nép vívta ki, Pest if-
júsága, Pest polgársága. A ma-
gyar forradalom az 1848-as for-
radalmak közül messze kiemel-
kedő jelentőségét azzal érte el,
hogy a vívmányok védelmében
harcba tudta hívni az egész nem-
zetet – fogalmazott dr. Vándor
László, aki beszédében kitért a
'48-as letenyei eseményekre is.

Gerencsér-Bődör Krisztina,
a Letenyei Versmondók Köre
tagja verssel emlékezett meg az
ünnep fontosságáról. A Mura
Gyöngye Mazsorett Csoport és
a Letenyei Hóvirág Mazsorett
Csoport tánckoreográfiákkal
emelték az ünnep hangulatát,
melyhez csatlakoztak a Lete-
nyei Andrássy Gyula Általános
Iskola diákjai és énekkara.

Koszorúzás az emlékműnél.

Márciusban több alkalom-
mal is problémák merültek fel
az ivóvíz-szolgáltatással és gáz-
szünet is nehezítette a letenyeiek
életét. Március 5-én és március
8-án is csőtörés okozott vízhiányt
a Kossuth utcában. Március 23-
án pedig gázszivárgás miatt
szűnt meg ideiglenesen a gáz-
szolgáltatás a városban.

Farkas Szilárd polgármes-
ter elmondta: az ivóvíz-hálózat

Csőtörések és gázszünet
amortizálódott, a legrégebbi
szakaszok egyike a Kossuth
utcai gerinchálózat.

A csőtörések és az ivóvíz
elszíneződése sokszor okoz
problémát a városban, azonban
a hálózat felújítása jócskán
meghaladja az önkormányzat
éves költségvetését, így csak
kormányzati forrás bevo-
násával lehet orvosolni a prob-
lémát.

Március 22-én soron kívül
tanácskoztak a képviselő-tes-
tület tagjai . TestületiLetenyén
határozattal engedélyt adtak az
ÉKKÖV Kft. ügyvezetőjének,
hogy értékesítse a gazdasági
társaság tulajdonában lévő,
külterület 0106/2 hrsz-ú ingat-
lant, melyre vételi szándék ér-
kezett. Az értékesítés természe-
tesen magával vonta a gazda-
sági társaság alapító okiratának
módosítását is.

Az ülésen módosítottuk az
önkormányzat tulajdonában lé-
vő lakások és helyiségek bér-
letének, valamint az elidegení-
tésének szabályairól szóló
3/2012. (III.1) önkormányzati
rendeletet. Erre azért volt szük-
ség, mert a letenyei Szenthá-
romság Plébánia február hó-
napban kérelemmel fordult a

Ülésezett a képviselő-testület
város önkormányzatához, hogy
ingyenesen használatba vennék
a Szabadság tér 12. szám alatti,
megüresedett önkormányzati
bérlakást. A képviselő-testület
támogatta a 10 évre történő
használatba adást. Az ingatlan-
rész felújítási terve is elfoga-
dásra került, melyet Aigner
Géza plébános küldött meg az
önkormányzatnak azzal a cél-
lal, hogy a használatba vett in-
gatlanrészt a jövőben hitéleti és
szakrális célokra kívánják
használni. A használatba vett
ingatlanrészben még ebben az
évben tanoda kialakítására nyí-
lik lehetősége a plébániának. A
felújítási munkálatok húsvét
előtti héten, az elektromos há-
lózat megújításával kezdődnek.

Ugyancsak módosításra ke-
rült a Délzalai Víz- és Csator-

namű Zrt.-vel megkötött üze-
meltetői szerződés is, melyhez
egy előírásnak megfelelően csa-
tolni kellett a vagyonértéke-
lést. Így ezzel kiegészült az
önkormányzat és a vízmű kö-
zött 2003-ban létrejött megál-
lapodás.

Egyebek napirendi pontban
a képviselő-testület döntött
arról, hogy csatlakozik az or-
szágos pályafelújítási program-
hoz, mely lehetővé teszi a már
meglévő műfüves pálya komp-
lex felújítását. Ehhez 10%-os
önrészre van szükség, azaz
közel 2,5 millió forintra, me-
lyet a 2024. évi költségvetés-
ben biztosít a város. A felújítás
mértéke önrésszel együtt közel
25 millió forint.

A soron következő ülés
április 27-én lesz.

Ráczné Lánczok Zsuzsanna,
a Letenyéért Közéleti Egyesület
elnöke tájékoztatta lapunkat,
hogy húsvét előtt ismét egy
kreatív ötlettel álltak elő. A
város központjában lévő virág-
koszorú állványát zöld textillel
borították be, majd helyükre ke-
rültek a húsvétváró hangulatot
idéző cserépnyulak. Szalmából
kialakítottak szelfi készítésére
is alkalmas dekorációt, melyet
nagy szeretettel vettek igénybe
fiatalok és idősek is egyaránt.

Farkas Szilárd polgármes-
ter elmondta: ismét öröm, hogy
a Letenyéért Közéleti Egyesü-
let tagjai a köz javára, önkéntes
munkával segítettek. A polgár-
mester egyben kifejezte köszö-
netét is a szép, hangulatos hús-
véti dekoráció megjelenéséért.

Ünnepi hangulatban a város központja

Telefon: 92/596-936,
e-mail cím:

zalataj@zelkanet.hu

Elérhetõségeink:

Ha elolvasta, adja tovább!

Dél-Zala MurahídDél-Zala Murahíd



Murakeresztúr, Fityeház Önkormányzatának melléklete

M Iura nfoM Iura nfo
Elkészült a Murakeresztúrt

Kotoribával összekötő közúti
híd megvalósíthatósági és kör-
nyezetvédelmi hatástanulmá-
nya. A tervek hivatalos bemu-
tatóját, amelyen magyar és hor-
vát kormányzati és önkormány-
zati vezetők is részt vettek,
március végén tartották a dél-
zalai .Semjénházán

A tervezett Mura-híd a je-
lenlegi 48 kilométeres távolsá-
got 3 kilométerre rövidíti Mu-
rakeresztúr és Kotoriba között,
de ésNagykanizsa Kapronca
között is jelentős távolságot és

A híd, ami összeköt
időt takaríthat meg. A hídra a
magyar oldalon 1500 méter
hosszan kétszer egysávos út, a
horvátországi oldalon pedig
szintén kétszer egysávos, 1600
méter hosszú út vezet majd fel.
A 170 méter hosszú hídon a
biciklisek számára 2,5 méter
széles kerékpárút lesz kijelölve.

A híd közvetlenül csatlakozik
majd a Murakeresztúrt Őrtilos-
sal összekötő új bringaúthoz is.
A képen az új híd látványterve
látható. Mind a magyar, mind a
horvát fél eltökélt, hogy a ter-
vek valósággá válhassanak végre.

Zala vármegye támogatásá-
val két új buszmegállót alakí-
tanak aMurakeresztúron Kos-
suth Lajos Zrínyi Miklósúton a
Általános Iskola Kollát-előtt.
szegen új buszforduló épül. A
településen új kerékpárutakat is
kijelölnek, hogy mindenki ké-
nyelmesen és biztonságosan bi-
ciklizhessen az , azAlkotmány
Arany János, a Kossuth és a
Deák úton. A polgármesteri hi-
vatalban egyeztetést folytattak
az érintettek a Mura-menti ke-
rékpárútról is, amely Molnárit
köti össze Murake-Őrtilossal
resztúr érintésével.

A fejlesztésekről szóló már-
cius végi megbeszélésen a falu-
vezetésen túl részt vettek a be-

Közlekedési fejlesztésekről egyeztettek

ruházások műszaki ellenőrei,
kivitelezői és felelősei, a
Szombathelyi Vízügyi Igazga-
tóság és a MÁV is. Polgár Ró-
bert polgármester a beruházá-
sok kapcsán elmondta: „Az
elmúlt évtizedek legjelentősebb
közlekedési fejlesztései valósul-
nak meg településünkön, ami
olykor nagy felfordulással, por-
ral, zajjal jár. De a munkálatok
végeztével jobb, biztonságosabb
lesz az autós, buszos, motoros,
gyalogos és kerékpáros közle-
kedés is településünkön. Annak
érdekében, hogy a beruházások
minél jobb minőségben való-
sulhassanak meg, folyamatosan
egyeztetünk az érintett szerep-
lőkkel.”

2022-ben készült el a Petőfi
Sándor Murake-út új járdája
resztúron. A térkővel lerakott
gyalogos útvonal a rossz idő
miatt néhány helyen megsérült,
amit a vállalkozó garanciális
keretek között kijavított. Az új
járdán nemcsak kényelmesebb
és biztonságosabb a közleke-
dés, de szebbé is vált tőle az
utca képe. Az elmúlt években
számos jelentős közlekedést
javító beruházást valósítottak
meg Keresztúron, több fej-
lesztés jelenleg is folyamat-
ban van.

– 600 méteren felújították a
Deák Ferenc utcát,

– leaszfaltozták az Arany

Garanciális javítást végeztek
János és Kossuth Lajos út ke-
reszteződését,

– több külterületi utat rend-
betettek, ami a helyi gazdák
munkájához nagy segítséget
jelent,

– felújították a Bóni-hegyre
vezető utat,

– kiszélesítetták a Honvéd
utat és zárt csapadékelvezető
rendszert építettek ugyanitt,

– előkészítették a Honvéd
út új, szilárd burkolatú járdá-
jának a kialakítását,

– a Kossuth Lajos úton az
iskola előtt két új buszmegállót
építettek,

– Kollátszegen új buszfor-
dulót alakítanak ki.

Kényelmesebb közlekedés, szebb utcakép…
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Azokról az em-
berekről, akikhez
személyesen kötő-
dünk, mindannyian
elmondhatjuk, hogy
mennyi mindent kö-
szönhetünk nekik.
De amit Gadányi
Ferenctől kaptunk
életében, az túlmu-
tat ezen a szemé-
lyes viszonyon. Mu-
rakeresztúr közös-
ségének olyan tagja
volt, aki rengeteget
tett a településért, a
faluért, a közössé-
gért. Bár sosem kér-
te, hogy hálás le-
gyek neki ezért,
megköszönjem azt
a sok jót, amit kap-
tam és kaptunk tő-
le, lelkiismereti kö-
telességemnek ér-
zem, hogy emlékét
megidézve, köve-
tendő példaként be-

Búcsú Gadányi Ferenctől

mutassam őt. Nagyon sokan
nem tudnak Keresztúron azok-
ról a dolgokról, amik mellett a
faluban nap mint nap el-
megyünk, amiket látunk és
érintünk, hogy Gadányi Ferenc
önzetlen, szeretetteli munká-
jának köszönhetjük.

A templomban ismertem
meg. Mélyen vallásos ember
volt, aki rendszeresen látogatta
a miséket, nyugdíjas kőmű-
vesként élte életét.

Amikor 2007-ben érdek-
lődtem a településen, hogy ki
tudna a plébánia körüli fel-
újításokkal kapcsolatban taná-
csokkal és munkával segíteni,
rögtön őt ajánlották nekem.
Már az első felújítási munkák-
ban is részt vett. A plébánia
lakhatóvá tételénél önként je-
lentkezett, hogy részt venne
benne. A plébánia pincéjének a
helyreállítását is ő vezette. A
65 négyzetméteres, romos pin-
céből egy hangulatos, otthonos
és barátságos közösségi termet
alakítottunk ki irányításával.

A keresztúri templom teljes
felújítását műszaki tanácsaival
és kétkezi munkájával is segí-
tette. Amikor kiderült, hogy az
épületnek nincs koszorúja és
meg kell erősíteni, az ő útmu-
tatásával nagyon masszív ko-
szorút építettünk, amely most
is megbízhatóan tartja a temp-
lomunk tetőszerkezetét. Utána
a sekrestye tetejének a javítási

munkálatait is ő vállalta el,
vezényelte le. Mindezt önkén-
tesen, bármiféle ellentételezés
nélkül.

A templom teljes belső és
külső felújítása és a fűtés kor-
szerűsítése során az ő műszaki
tanácsaival és ajánlásaival ke-
restem meg a szakembereket,
tervezőket és kivitelezőket.
Fizikai munkásként és kiváló
műszaki tanácsokkal is hoz-
zájárult az épület megújulá-
sához. Elmondta, hogyan len-
ne jó, milyen anyagokkal dol-
gozzunk, ha a legjobb ered-
ményt akarjuk kapni. Amikor
mérnökökkel, építési szakem-
berekkel találkoztam, neki kö-
szönhetően mindig felkészült
voltam. Tudtam, mit és hogyan
kell kérni. A kazánház építését
társadalmi munkában az ő ve-
zetésével valósítottuk meg. A
lourdesi barlang építését is ő
vállalta.

Különös örömmel és nagy
áhitattal újítottuk fel a temp-
lom belsejében a főoltáron ta-
lálható nagy feszületet, keresz-
tet. Ő emelte le a kereszetre
feszített Jézus szobrát, úgy lett
felújítva és visszahelyezve ké-
sőbb. Az oltáriszentség házat,
a tabernákulumot is ő újította
fel. Mindig meghatódva és
örömmel beszélt arról, hogy
milyen nagy megtiszteltetés
volt számára, hogy az ő keze
munkájának köszönhetően szü-

letett újjá. Ezt is önzetlenül, el-
lenszolgáltatás nélkül tette meg.

A közösségi ház megépíté-
sénél is, a további fejlesztések-
nél is mindig tőle kértem ta-
nácsokat, ő segített. Amikor a
településen megvalósuló beru-
házásoknál segítségre volt szük-
ségünk, mindig rendelkezésre
állt, hogy jó tanácsokkal lás-
son el bennünket. A Keresztú-
rok keresztjének ő készítette el
az alapját. A szobor kivite-
lezése az ő munkássága, neki
köszönhető, hogy létrejöhetett.

Számtalan munkában se-
gített bennünket, nélküle ma
másképp nézne ki Murake-
resztúr. Felsorolni is nehéz
lenne, mennyi energiát és mun-
kát fektetett falunk közösségi
tereinek felújításába, kialakítá-
sába, javításába. De ami ne-
kem igazán sokat jelentett ma-
gánemberként is, hogy szinte
apám helyett apám volt, ren-
geteget tanultam tőle nemcsak
a munkáról, emberként is.

Mindig nagy vendégszere-
tetről tett tanúbizonyságot, ami-
kor papok érkeztek a plébániá-
ra. Soha nem távozott senki az
ő udvarából úgy, hogy ne
kapott volna valami kis útra-
valót, pálinkát vagy finom-
ságot.

Sokat tanultam tőle a pá-
linkafőzésről is. Takaros gazda
volt, minden gyümölcsöt, ami
megtermett, összeszedte, gon-
dosan cefrézte, finom pálin-
kákat készített belőlük. Gazda-
emberként mindig tartott ba-
romfit, korábban disznót is.
Hivatásos vadász volt. Mindig
nagy szeretettel és élvezettel
beszélt a vadászatokról. Soha
nem mesélt viszont arról, hogy
valaha is elejtett volna akár
egyetlen vadat is. Sokszor ug-
rattam vele, hogy „a vadász-
társaságnak befizetett pénzből
több húst vehettél volna, mint
amennyit lőttél”.

Sokat járt ki a lesekre az
unokájával, „megláttam egy
gyönyörű rókát a gyerekkel, de
mire észbe kaptam, már el is
szaladt”. A vadászlesen való
ülés inkább a vadakban való
gyönyörködésből állt neki. Ga-
bonát termelt, gyűjtött be, az-
zal etette a vadakat. Leseket
épített társadalmi munkában,
hogy aztán az unokájával néz-
hesse az állatokat. Szerette a
családját, a gyermekeit és uno-
káit: „mondtam a gyerekeim-
nek, hogy most szüljenek,
hogy még erőben legyek, ami-
kor unokázni kell.” Négy uno-
kája maradt utána. Szerencsére

időt is kapott rá, hogy együtt
lehessen, foglalkozzon velük.
Szerette őket, szeretett velük
lenni.

A közösségért végzett mun-
kájáért önkormányzati elisme-
rő levelet kapott. Ha a faluban
voltak olyan feladatok, amiket
el kellett végezni, akár közte-
rületen is, sose várt arra, hogy
mások megcsinálják. Keresz-
túri állampolgárként is példa-
értékű volt, ahogy otthonát,
udvarát, a portáját rendben tar-
totta. Sokat tett közös ottho-
nunk, közös területeink szépí-
téséért.

Sokat beszélgettünk egy-
mással. Soha nem ítélkezett
emberek felett, ha bármilyen
téma felmerült. Mindig pozi-
tívan beszélt felebarátairól is.
Soha senkiről nem hallottam,
hogy rossz szót szólt volna. Az
utóbbi években rengeteget ol-
vasott. A beszélgetéseinkből
rájöttem, hogy erősen érdek-
lődik a vallásos irodalom iránt,
így én is egyre több hittel kap-
csolatos könyvet csempésztem
az olvasmányai közé. Szinte
napi rendszerességgel forgatta
a szentírást, a szentek életét.
Egyszer, félig ugratva őt, vit-
tem neki egy vaskos teológiai
kötetet az egyház szocális ta-
nításairól, nehéz jogi írás, szo-
ciológiai, teológiai szöveg volt
hittudósoknak. Ő annak is ne-
kiült olvasni. Mikor legköze-
lebb találkoztam vele, rám
szólt: „Mit hoztál nekem? Egy
oldal után rájöttem, hogy nem
értem. De tovább olvastam.”
Mondtam neki, „hozok neked
másikat”. Akkor vittem el neki
a kétkötetes szentek életét.
Ezek is vagy 10 centi vastag
kötetek voltak. Ezt már nagy
érdeklődéssel és örömmel ol-
vasta, forgatta. Utána a szent-
írást is újra meg újra. Komoly
teológiai vitákat folytattunk
egymással, többször ugrattam:
„vasárnap te prédikálsz, Feri
bá!” Akkor és most is azt gon-
dolom, sokat tanulhatnának
tőle a hívek, rengeteget tanul-
tam és kaptam tőle magam is.
A szentek iránt különös, mély
érdeklődése volt. Az ő történe-
teiket feldolgozó két könyv
pedig az egyik kedvenc olvas-
mányává vált. Nem túlzok, ha
azt mondom, a harmadik kö-
tetben neki is helye volna.

Isten veled, Feri bá! Nyu-
godj békében, és őrizd a mi
békénket is odafentről! Na-
gyon fogsz hiányozni mind-
annyiunknak.

Polgár Róbert
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A murakeresztúri önkor-
mányzat felújított egy saját ke-
zelésébe tartozó utat, hogy a
Kossuth Lajos úti új buszmeg-
állók kiépítése alatt is zavar-
talan legyen a településen a
közlekedés. Az eredetileg ka-
vicsos út egy részét leaszfal-
tozták, miután a Mura-menti
kerékpárút itt vezet majd be a
faluba. A másik, nagyobbik
szakszán pedig a murake-
resztúri bánya munkatársainak

Újabb utat újítottak fel
segítségével egyengették el, ja-
vították ki az időjárástól meg-
viselt utat.

A Kossuth Lajos úton az
iskola előtt egy hétig tartott a
lezárás, ezalatt kiépítették a két
új buszmegálló előtti útszakaszt
és gondoskodtak a csapadék
szakszerű elvezetéséről is. Azért
terelték el a forgalmat az el-
kerülő útra, mert így volt a leg-
gyorsabb és a leghatékonyabb a
munka utolsó fázisa. Jól haladnak az új mura-

keresztúri piac kialakításával.
Április végére várhatóan a kül-
ső és belső munkálatoknak is a
végére érnek. A kinti árusító
helyen hétvégente termelői és
kézműves piacot tartanak majd,
a piac fő épületébe pedig há-
rom üzletet alakítanak ki. Egy
kávézó, egy húsbolt és egy vi-
rágos várja majd a keresztúria-
kat, és a környékről érkező vá-
sárlókat.

A főépületet tetőtől a tal-
páig felújítják: nyílászárót és
burkolat cserélnek, új tetőt kap
az épület, korszerűsítik a gé-

Új húsbolt és kávézó

pészetet is. A piac az energiáját
saját maga termeli majd meg a
napelemekkel, a fűtést hőszi-
vattyú biztosítja. Megújuló ener-
giával látják el az épületet a
fenntarthatóság jegyében. Pol-
gár Róbert keresztúri polgár-
mester a beruházás kapcsán
elmondta: „Szeretnénk, hogy a
keresztúriak helyben meg tud-
janak venni minden fontos árut
maguknak, ne kelljen kilomé-
tereket utazni a városba. Meg-
fizethető, jó minőségű termé-
kekhez juthassanak települé-
sünkön.” A kép az új piac épü-
letének belső felújításáról készült.

Március 15-én együtt állt ki
a nemzet hazánk függetlensé-
géért és szabadságáért. Március
14-én az óvo-Murakeresztúron
dások, az iskolások, a Zrínyi
Kadétok, az egyházközség, ke-
resztúriak és az önkormányzat
dolgozói közösen emlékeztek a
forradalom hőseire a fényke-
resztnél.

A település polgármestere,
Polgár Róbert ünnepi köszön-
tőjében arról beszélt, hogy „az

Együtt ünnepeltek

1848-as forradalom arra tanít
minket, hogy a közös céljainkat
akkor érhetjük el, ha össze
tudunk fogni. És közös érté-
keinkért mindig érdemes meg-
harcolni. Murakeresztúr az el-
múlt években éppen ennek az
összefogásnak köszönhetően tu-
dott fejlődni. Ha pedig ezt az
összefogást meg tudjuk őrizni,
még sok szép eredményt, sikert
tudunk együtt elérni, követve a
márciusi ifjak példáját.”

Tulipánnal, ünnepi műsor-
ral, koncertjévelKiss Mihály
ünnepelték aMurakeresztúron
nőnapot a művelődési házban.

„Köszönöm a keresztúri lá-
nyoknak, nőknek és asszo-
nyoknak, hogy kedvességgel,
szeretettel és szépséggel töltik
meg mindennapjainkat. Köszö-
nöm kolléganőimnek, hogy ál-

Tulipánnal köszöntötték a nőket
dozatos, hozzáértő, gondos mun-
kájukkal mindent megtesznek a
falunk fejlődéséért, a keresztú-
riak jólétéért” – írta közösségi
oldalán polgár-Polgár Róbert
mester, aki Zavarkó József
alpolgármesterrel személyesen
is köszöntötte a megjelent
keresztúri hölgyeket a műv-
házban.
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Féltávhoz érkezett a Mura-
menti bicikliút kivitelezése, a
munkálatok jól haladnak, a be-
tonozást az aszfaltozás követte:
csaknem 10 kilométer hosszan,
3 méter szélesen terül el a
nyomvonal. Az úton a tájéko-
zódást és eligazodást táblák,
valamint egy új információs
rendszer segíti majd. A bringaút
mentén több kerékpárosbarát
pihenőhelyet is kialakítanak.

Az elmúlt évtizedek legje-
lentősebb turisztikai beruházá-
sa jó lehetőséget teremt rá,
hogy minél több vendéget le-
hessen Murakeresztúrra csábí-
tani. A település vezetése min-
dent megtesz, hogy felkészítse
a falut a két keréken érkező
vendégek fogadására. Nemrég
adták át az új bringás pumpa-
pályát, korábban a focipálya
mellett bringás szerviz és pihe-

Épül a bicikliút
nőhely került kialakításra, de
már biciklis szálláshely is van.
A keresztúri sportpálya és a
művelődési ház pedig alkalmas
rá, hogy nagyobb közösségi
programokat is lehessen tartani.

Aki Murakeresztúrra érke-
zik, több napra találhat magá-
nak izgalmas és érdekes kultu-
rális programokat. A horvát-
magyar tájház, a fazekasház, a
falu temploma, Zrínyi Újvár
mind-mind tartalmas kikapcso-
lódást kínálnak a vendégeknek.
De tervbe vették azt is, hogy
egy új kikötőt és táborhelyet
alakítanak ki a Mura partján. A
pumpapálya mellé pedig fit-
neszparkot szeretnének telepí-
teni. Folyamatosan fejlesztik,
szépítik Murakeresztúrt, hogy
minél több programlehetőséget
kínáljanak az ott élő embereknek
és az oda érkező vendégeknek.

Márciusban ünnepelte 90.
születésnapját Vivovecz Antalné,
Mariska Murakeresztúron, aki
született, ott élt és dolgozott a
vasútnál. Keresztúron nevelte
gyermekét, két unokája, három
dédunokája van. Hitben, békes-
ségben, tisztességben nevelte csa-
ládját. Ma már utódai gondos-
kodnak hasonló szeretettel róla.

Polgár Róbert polgármester
Murakeresztúr nevében egy

A 90 éves Mariska nénit köszöntötték
szép csokor virággal és nagy
szeretettel köszöntötte őt a lá-
nyával, a vejével, két unoká-
jával és a letenyei jegyzővel
közösen a Letenyei Idősek
Otthonában. Az idősek ottho-
na egy szép ünnepi műsor-
ral lepte meg Mariska
nénit, akinek sok boldogsá-
got és jó egészséget kíván-
tak szerettei és a település ve-
zetője is.

Márciusban átfogó útkar-
bantartási munkálatokat tar-
tottak , falu-Murakeresztúron
szerte befoltozták a kátyúkat.
Több tonna aszfaltot dolgoztak
fel az önkormányzat munka-
társai, hogy kijavítsák a na-
gyobb úthibákat. „Tudjuk, hogy
még bőven van dolgunk ezen a
téren, de nem lehet egyik pil-
lanatról a másikra több évti-
zedes elmaradást bepótolni. Az
utóbbi években beszerzett esz-

A kátyúkat javították ki
közeinknek hála, saját magunk
is el tudjuk végezni a kisebb
javításokat. Köszönöm munka-
társaim, az önkormányzat kar-
bantartóinak és közmunká-
sainak a munkáját. Folytatjuk a
munkálatokat, hogy Murake-
resztúron minél biztonságo-
sabban és kényelmesebben
lehessen közlekedni” – írta
közösségi oldalán Polgár Ró-
bert, Murakeresztúr polgár-
mestere.

Március közepére elkészült
a felett az újGyurgyánci-patak
kerékpáros híd, amely része a
Mura-menti bicikliútnak. Mu-
rakeresztúr mellett csaknem 10

Új bringás híd épült a Gyurgyánci-patak felett
kilométer hosszan épül az új
bringaút, ami kötiMolnárit
majd össze . EnnekŐrtilossal
az egyik fontos pontja az új
híd, amely a patak felett ível át.

Telefon: (92) 596-936; E-mail: zalataj@zelkanet.hu

HIRDETÉSÉT feladhatja aHIRDETÉSÉT feladhatja a

havilapban.havilapban.Dél-Zala MurahídDél-Zala Murahíd
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Még a járvány idején tisz-
tították meg, tették rendben az
önkormányzat egyik régóta
elhanyagolt, szemetes kertjét
Murakeresztúron, hogy ott gaz-
dálkodásba fogjanak. A tavasz
érkeztével az önkormányzat
dolgozói neki is láttak a mun-
kának. Dughagymát, tavaszi
fokhagymát és korai cukor-
borsót ültettek. Tavalyelőtt egy
fóliasátrat is felhúztak, hogy
minél hosszabb legyen a sze-
zon a kertben.

A helyben termelt zöldség
és gyümölcs mindig egész-
ségesebb és finomabb. Az itt
megtermelt alapanyagokat pe-

Tavasz a kertészetben

dig a település konyhája hasz-
nálja fel, ami több száz mu-
rakeresztúrit lát el minden nap.

Kovácsné Deák Erzsébet
vezetésével és az önkormány-
zat szervezésében idén is több
turnusban tartanak nyári Erzsé-
bet-tábort a gyerekeknek Mu-
rakeresztúron. Június 3-tól 7-ig
sporttábort szerveznek, ahol a
mozgásra, a közös játékra he-
lyezik majd a hangsúlyt. Június
10-től 14-ig hagyományőrző

Nyári tábor a murakeresztúri gyerekeknek
gyermektábort tartanak, ahol
közös kulturális programok, kéz-
műves foglalkozások és ismeret-
terjesztő előadások lesznek.

Június 17-től 21-ig pedig
fotós és videós tábor lesz, ame-
lyen a gyerekek próbára tehetik
ügyességüket, kipróbálhatják a
fotózást, a videózást, megismer-
kedhetnek a vágás technikájával.

Bár utolsó meccsén súlyos,
7-2-es vereséget szenvedett a
murakeresztúri focicsapat, még
így is három ponttal vezeti a
megye II-es bajnokságot Gutor-
földe előtt. A mérkőzések rövid
összefoglalóját alább olvashatják:

április 2.
Kertigepvilag.hu Böde - Deák-

Gizmó Murakeresztúr SE 7-2
Szilveszter Sándor ugyan

két gólt is lőtt a keresztúriak
részéről, az ellenfél azonban
héttel büntette a vendégcsapa-
tot. A keresztúriak kevesen vol-
tak, nem állt össze a védelem
sem, ha így folytatják, búcsút
mondhatnak az első helynek. A
csapat szerencséje, hogy most

Eredmények – lapzártáig

az őket üldöző Gutorfölde is
kikapott.

március 26.
Deák-Gizmó Murakeresztúr

SE - Technoroll Teskánd KSE 3-1
Hazai pályán magabiztos győ-

zelmet aratott a murakeresztúri
együttes Teskánd csapata ellen.
Az első három gólt a hazai
csapat rúgta: Boros Bence a 4.
percben, Szilveszter Sándor a
18. percben, Orbán László a
68. percben talált be az ellenfél
kapujába. A vendégek a hosz-
szabbításban, a 91. percben lőt-
ték a becsületgóljukat, Kálmán
István volt eredményes a ré-
szükről.

március 18.
Ada Nova SE - Deák-Giz-

mó Murakeresztúr SE 2-3
Fordulatos, izgalmas mér-

kőzésen sikerült a murakereszt-
úri utánpótlás és nagy csapat-
nak is 3-2-re nyerni Nován. A
felnőtt csapat első gólját Krá-
nicz Gellért szerezte meg, a má-
sodikat Szilveszter Sándor lőtte
11-esből, a győztes gól a 96.!
percben született, Rácz Szabolcs
kotorta be könyörtelenül egy
szabadrúgás után a kipattanót.

március 12.
Deák-Gizmó Murakeresztúr

SE - Zalaszentmihály SE 3-2
Egy végletekig kiélezett

meccsen, az utolsó pillanatban

sikerült győzelmet aratnia a
keresztúriaknak hazai pályán a
Zalaszentmihály ellen. A fél-
időben egy-egy volt az állás,
Varga Dávid már a 2. perc-
ben megszerezte a vezetést, de
az ellenfél a 22. percben
kiegyenlített. A második fél-
ideig kellett várni az újabb
gólra, Szilveszter Sándor sze-
rezte meg a keresztúriaknak
ismét a vezetést, de az ellen
megint kiegyenlített. Boros
Bence azonban a 88. percben
egy védhetetlen fejesgóllal
megszerezte az első tavaszi
győzelmét a Mura-parti telepü-
lés csapatának.

Majdnem 40 millió forintot
nyert a murakeresztúri önkor-
mányzat, hogy a régi gyógy-
szertár épületét megvegyék és
új szolgálati lakásokat alakít-
sanak ki a Magyar Falu
Program keretében. Az épületet
kívül – belül teljesen felújítják.
Kicserélik a víz- és elektromos
vezetékeket, új nyílászárokat és

Szolgálati lakásokat alakítanak ki

tetőt, új burkolatot és szige-
telést kap az épület.

Egy új szolgálati lakást
alakítanak ki, hogy új mun-
katársak szerződtetésével tud-
ják fejleszteni az önkormány-
zat szolgáltatásait. A mun-
kálatok jó ütemben halad-
nak, május végére várható az
átadás.

Érdeklõdni lehet: 92/596-936,
8-12 óráig, illetve 30/378-4465.
Érdeklõdni lehet: 92/596-936,

8-12 óráig, illetve 30/378-4465.

HirdetésszervezõketHirdetésszervezõket
keresünk a megye minden részébõl!keresünk a megye minden részébõl!
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A Fityeházi Hagyomány-
őrző Asszonykórus a fellépések
előtti próbák mellett közös
együttlétekre is rendszeresen
sort kerít. A KönyvtárMozi ke-
retében megtekintették „A nagy-
mama” című filmet.

Dr. Takács József polgár-
mester köszöntötte az asszo-
nyokat és érdeklődött arról,
hogy milyen fellépéseik lesz-
nek, mely településekre kaptak
meghívást, illetve milyen helyi

Az asszonykórus mindennapjai Fityeházon
rendezvényt, rendezvényeket
terveznek tartani az idén.
Rövidesen újra lehet prog-
ramokat szervezni a kultúr-
házban, hiszen április köze-
pén átadják az energetikai-
lag teljesen felújított épületet
a közösségi rendezvények szá-
mára. A beszélgetést horvát és
magyar népdalok eléneklése
zárta.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező

A KönyvtárMozi keretében
a helyi óvodás gyerekek láto-
gatást tettek a könyv-fityeházi
tárban. Ez alkalommal a ma-
gyar népmesék közül „A min-
dent járó malmocska” filmet
láthatták. A filmvetítést köve-
tően apró, kézügyességet fej-
lesztő játék várta a gyerekeket.
Fa kakaskára a húsvétra han-

KönyvtárMozi Fityeházon
golódó csibés és nyuszis mat-
ricákat ragasztottak. Az idő
gyorsan elszállt, ezért útra
keltek. Istvánka megjegyezte,
hogy ő még maradni szeretne.
Megnyugtattuk, hogy hamaro-
san újra a könyvtár látogatói
lesznek és várja őket a sok szép
mesekönyv és a húsvéti ját-
szóház.

Murakeresztúron az óvodai beiratkozás időpontja április 25-
27-én 9-től 15 óráig.

Kötelező beiratkoznia annak a gyermeknek, aki:
– 2023. augusztus 31-ig betölti a 3. életévét,
– Murakeresztúr településen állandó lakcímmel vagy tartóz-

kodási hellyel rendelkezik,
– a szülő szándéknyilatkozata szerint a helyi óvodát választja.
A keresztúri óvodát személyesen vagy az alábbi elérhe-

tőségeken kell keresni annak, akinek:
– a gyermeke 2023. szeptember 1. és 2023 december 31.

között született,
és igénybe kívánja venni az óvodát,
– aki Murakeresztúron lakik, de nem a Murakeresztúri

Óvodába szeretné a gyermekét beiratni,
– aki nem murakeresztúri lakos, de a Murakeresztúri Óvodába

szeretné beiratni a gyermekét.

telefonszám: +36/30-8686-580
e-mail: mk.ovoda@freemail.hu

A beiratkozáshoz ezekre a dokumentumokra van szükség:
– kitöltött felvétel iránti kérelem, szándéknyilatkozat (az

óvoda adja),
– a gyermek születési anyakönyvi kivonata,
– a gyermek TAJ-kártyája,
– a gyermek személyi azonosságot és lakcímet igazoló ható-

sági igazolványa, ennek hiányában a védőnői igazolás az élet-
vitelszerű itt lakásról.

– szakértői vélemény, amennyiben a gyermek különleges
bánásmódot igényel (SNI, BTMN)

– védőnői szakvélemény (státuszvizsgálat)
Az óvodai felvételről az óvoda vezetője legkésőbb 2023.

május 26-ig dönt, és erről írásban értesíti a szülőt.

Április 27-ig kell beiratkozni az oviba

A Bozsik Programban fo-
cizni tanuló murakeresztúri
gyerekek és az őket kísérő
felnőttek együtt nézték meg a
magyar válogatott focicsapat
barátságos mérkőzését a Puskás

Keresztúriak a magyar-észt meccsen
Arénában. A magyar csapat
Ádám Martin góljával 1-0-ra
nyert Észtország ellen. A
jegyeket a keresztúri szurko-
lók az MLSZ-től kapták aján-
dékba.
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Március 8-án este az eMeR-
Ton-díjas énekes, Homonyik
Sándor műsorával vette kezde-
tét már hagyományos-Letenye
nak tekinthető tavaszi művé-
szeti programsorozata, a Hóvi-
rág Fesztivál. Az előadást meg-
előzően a Letenyei Versmondó
Kör férfi tagjai köszöntötték
versekkel a megjelent hölgye-
ket. Megnyitó beszédet Dömők
József, a programsorozatot szer-
vező Fáklya Művelődési Ház és
Könyvtár igazgatója mondott,
aki kitért arra is, hogy a
Hóvirág Fesztivál már tizedik
alkalommal kínál tartalmas és
változatos kikapcsolódási, szó-
rakozási, feltöltődési lehetősé-
get a városban és annak térsé-
gében élők számára. Farkas
Szilárd polgármester köszöntő-

Hóvirág Fesztivál

jét a nőnaphoz igazította, így
költők gondolatait és szavait is
tolmácsolva, férfitársai nevé-
ben köszönetét és háláját fejez-
te ki mindazon helytállásáért,
amit korunk társadalmában,
családi körben és munkahelyen
egyaránt tanúsítanak a hölgyek.

Az est főszereplője, Homo-
nyik Sándor régi slágereivel,
többnyire a nyolcvanas-kilenc-
venes években született dalai-
val szórakoztatta a közönséget,
de Csak szeress úgy, mint régen
címmel egy vadonatúj dalát is
bemutatta, elmondása szerint ez
utóbbit Letenyén hallhatta elő-
ször a közönség. A X. Hóvirág
Fesztivál március 10-én a vá-
rosi könyvtárban a Tarisznyá-
sok együttes Petőfi emlékműso-
rával folytatódott.

Az ünnepeltek…

Csörnyeföldön már harmadik
alkalommal rendezték a március
15.-ei emléktúrát. A túrázók a csör-
nyeföldi faluházban gyülekeztek,
ahol Hóbor-Sztrahia Krisztina
polgármester köszöntötte a részt-
vevőket, majd emlékezett meg
a forradalomról. Utána Hermán
Kinga elszavalta a Nemzeti dalt,
majd egy forradalmi induló közös
éneklése után útra kelt a menet.

Az első állomás Tímár Zol-
tán hegyi birtokán volt. Itt

Emléktúra Csörnyeföldön
megtekintették a tulajdonos ré-
gi használati tárgyakból és esz-
közökből álló magángyűjtemé-
nyét. Az idei túraútvonal a he-
gyeken, erdőkön keresztül Kis-
csehibe vezetett. A mintegy 12
km-es, jó hangulatban megtett
út végén a társaság megérkezett
a kiscsehi turistaházhoz, ahol a
megfáradt kirándulókat zsíros
kenyér, szendvics és italok
várták.

Gyurkó Melinda

Három új közművesített
ipari terület jön létre a letenyei
Mura Ipari Parkban egy több,
mint 263 millió forint értékű
közműfejlesztés révén. A beru-
házáshoz 100 százalékos pályá-
zati támogatást nyert a város
önkormányzata. Minderről Far-
kas Szilárd polgármester be-
szélt lapunknak. A polgármes-
ter elmondta: a projekt előké-
szítése már jóval korábban
megkezdődött, majd a nyertes
pályázatról kapott értesítést kö-
vetően – egy nyílt közbeszer-
zési eljárás sikeres lefolytatása
során egy nagykanizsai székhe-

Közműfejlesztés a Mura Ipari Parkban

lyű vállalkozás személyében –
a kivitelezőt is kiválasztották.

A már zajló beruházás során
az érintett telkeket víz-, szenny-
víz-, vezetékes gáz- és elektro-
mos áram csatlakozási lehető-
ségekkel látják el. Kiépülnek az
ingatlanok megközelítéséhez
szükséges utak, valamint a köz-
világítás is. Jelenleg a föld-
munkák zajlanak, például a
területekre bevezető utak alap-
jainak kialakítása, valamint a
csapadékvíz-elvezetésen dol-
goznak a kivitelezők. A kan-
deláberek már telepítésre ke-
rültek.

Március 20-án tavaszi lom-
talanítást szervezett aLetenyén
Viridis Pannonia Kft. Farkas
Szilárd polgármester elmondta:
sajnos ismét került ki olyan
lom, mely nem elszállítható. A
hulladékszállítással foglalkozó
szolgáltató által kiadott tájé-
koztatót időben kiküldtük a la-
kosságnak és a különböző
elektronikus felületeken is köz-
zétettük a lomtalanítás idő-
pontját. A tájékoztatóban meg-
jelent, hogy a lomtalanítás so-
rán kizárólag nagydarabos,
azaz a közszolgáltatás kereté-
ben rendszeresített gyűjtőedény
méreteit meghaladó lomhulla-
dék kerül elszállításra, tehát a
lom továbbra sem tartalmaz-

Lomtalanítás volt Letenyén
hatott háztartási hulladékot,
szelektív hulladékot (papír, mű-
anyag, üveg és fém csomago-
lási hulladékot), építési törme-
léket, kerti hulladékot és faágat,
autógumit, elektronikai hulla-
dékot, illetve veszélyes hulladé-
kot (például: festék, gyógyszer,
ólom-akkumulátor, vegyszer).

Farkas Szilárd hozzátette:
az ingatlanhasználók részére
egész évben hulladékudvarban
térítésmentesen biztosítja ház-
tartásonként évente 5 db sze-
mélyautó gumi, valamint az
elektronikai hulladékok (pl. TV,
hűtő, háztartási kisgépek) és
veszélyes hulladékok (festék,
gyógyszer, ólom-akkumulátor,
vegyszer) átvételét.
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Március 4-én tartotta Kis-
tolmács Község Önkormányza-
ta Kistolmács Jövőjéértés a
Egyesület a nőnapi ünnepséget.

Először pol-Birkás Zoltán
gármester köszöntötte a meg-
jelent falubeli hölgyeket, vala-
mint a Közös Önkormányzati
Hivatal meghívott női tagjait.
Köszöntőjében kiemelte, hogy
életünk végéig tartozunk a höl-
gyeknek: édesanyáinknak a
születésünkért és társainknak,
illetve feleségeinknek a tö-
rődésért.

A köszöntő végeztével Zajk-
Kistolmács Máltai néptánccso-
portja lépett fel, utánuk pedig
Birkás Gábor énekelt. A műsort

Nőnap Kistolmácson

Ihos József színvonalas szóra-
koztató előadása zárta, ezután
pedig vacsorával vendégelte meg
a hölgyeket az önkormányzat.

A vacsora után virággal lep-
ték meg az ünnepelteket; akik
pedig nem tudtak elmenni az
ünnepségre, azoknak pedig
házhoz vitték.

Köszönet az egyesület női
tagjainak a finom falatokért, a
támogatóknak a tombola fel-
ajánlásokat, a Kistolmácsi Ro-
ma Önkormányzatnak pedig a
támogatást.

Isten éltesse a hölgyeket!
Kívánunk nekik erőt-egészsé-
get, hogy még sokáig ünnepel-
hessék a nőnapot.

Birkás Zoltán köszöntötte az ünnepelteket.

Március 24-én immáron má-
sodik alkalommal került meg-
rendezésre a Letenyei Hóvirág
Óvoda szervezésében a „Szak-
mai nap” elnevezésű rendez-
vény. Hermán Zsoltné Szu-
nyogh Éva óvodavezető ki-
emelt célként tűzte ki, hogy a
letenyei óvoda töltsön be köz-
ponti szerepet a térség óvo-
dáinak, óvodapedagógusainak
szakmai életében.

Szakmai Nap

A résztvevők egy csoportja.

Az óvodákból – Letenye,
Bánokszentgyörgy, Becsehely,
Borsfa, Fityeház, Lovászi, Mol-
nári, Muraszemenye, Páka,
Szepetnek, Tótszentmárton és
Tótszerdahely – települések
óvodapedagógusai vettek részt
a rendezvényen.

Nagy öröm a szervezők szá-
mára, hogy a bölcsődék dolgo-
zói is nagy szakmai érdeklődést
mutattak, 4 intézmény képvi-

seltette magát – a Cseperedők
Bölcsőde Becsehely, a Sokszín-
világ Manó Családi Bölcsőde
Letenye, Maja a Méhecske
Lenti és a Tündérkert Családi
Bölcsőde és Játszóház Lenti.

A védőnők közül Letenyé-
ről, Becsehelyről, Bázakerettyé-
ről és Nagyrécséről érkeztek
szakemberek. Az együttműkö-
dés igénye, egymás munkájá-
nak segítése, a jó szakmai kap-
csolat kialakítása szintén fontos
mindkét fél számára.

Előremutató, pozitív dolog
a Családsegítő munkatársainak
szakmai érdeklődése is.

Lugosi Alexandra klinikai
szakpszichológus „A családok
életében bekövetkező párkap-
csolati változások következmé-
nyeiről” tartott előadást.

Dr. Donauer Nándor klinikai
szakpszichológus, neuropszicho-
lógus témája a „Szabályok,
korlátok szerepe – a liberális
nevelés következményei” volt.

Dr. Horváth Jennifer szak-
vizsga előtt álló szülész-nő-

gyógyász „A gyermek érzelmi
fejlődése a méhen belül” cím-
mel tartott előadást.

Hermán Zsoltné Szunyogh
Éva gyógypedagógus, óvoda-
pedagógus, tanító, mozgástera-
peuta előadásának témája a
„Grafomotoros fejlesztés a gya-
korlati munkában” volt. Ki-
emelte az ontogenetikus moz-
gásfejlődés, a finommotorika
területeket, melyek az írásmoz-
gás kialakításának megalapozá-
sában játszanak szerepet. Gya-
korlati ötleteket adott, amit az
óvodai munkában hasznosítani
tudnak az óvónők.

A szakmai nap utolsó elő-
adását Molnárné Végh Katalin
óvodapedagógus, zeneterapeuta
tartotta „Zeneterápia és a Ko-
kas-módszer alkalmazása az
óvodában” címmel.

A rendezvénynek a Sok-
színvilág Alapítvány adott he-
lyet, illetve biztosította a tech-
nikai feltételeket az előadások-
hoz – tette hozzá az intéz-
ményvezető.

Újjáalakult, s a korábbiak-
hoz képest két fővel ki is
bővült Letenye város idősügyi
tanácsa. A március 17-én meg-
tartott alakuló ülésről Farkas
Szilárd polgármester tájékoztat-
ta lapunkat, aki maga is tagja,
elnöke a tanácsnak. A város-
vezető elmondta: Letenyén
2015-ben alakult meg az idős
korú lakók érdekérvényesítését
és képviseletét ellátó szervezet.
Az újjáalakult tanács tagjai Far-
kas Szilárd elnök mellett Mi-
kóné Farkas Ildikó alpolgár-
mester – akit egyben a megyei
idősügy tanácsba is delegáltak
–, , az önkormány-Biró László
zat humán és ügyrendi bizott-
ságának elnöke, dr. Bálint Sán-
dor Vlasicsné Her-háziorvos,
mán Gabriella, a Kolping Alap-
szolgáltatási Központ vezetője,
Soós Lászlóné, a Letenyéért

Új alapokon…

Közéleti Egyesület képviselője,
Bagladi Ferencné, a Hadirok-
kantak, Hadiözvegyek és Ha-
diárvák Országos Nemzeti Szö-
vetsége helyi szervezetének
elnöke, , a DerűsKálmán Mária
Évek Nyugdíjas Klub vezető-
helyettese, valamint Aigner
Géza plébános lettek.

Tanácskozási joggal állandó
meghívottként részt vesz továb-
bá a tanács negyedévenkénti
ülésein , aMozsolics Klára
Letenyei Család- és Gyermek-
jóléti Központ vezetője, illetve
Gál Zsuzsanna, a közös ön-
kormányzati hivatal osztályve-
zetője is. Az újjáalakuló ülésen
jelen volt , a vár-Pácsonyi Imre
megyei közgyűlés alelnöke, a
megyei idősügyi tanács elnöke
is. Az ülésen az új tagok be-
mutatkoztak, majd elfogadták a
tanács ügyrendjét.
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Március 7-én a Hadirokkan-
tak, Hadiözvegyek és Hadiárvák
Országos Nemzeti Szövetségé-
nek Letenyei Szervezete emlé-
kezett meg a tavasz első ünne-
péről, a Nőnapról. A jelenlé-
vőket , a szer-Bagladi Ferencné
vezet elnöke köszöntötte, majd
Pusztai Ferenc elnökségi tag
vette át a szót, aki verssel ked-
veskedve is méltatta e jeles nap
fontosságát. pol-Farkas Szilárd
gármester ünnepi gondolataiban
kiemelte: már márciusban járunk,
már nyílnak az első tavaszi vi-
rágok. Van az évnek egy napja,
amikor a férfiak virággal lepik
meg a róluk gondoskodó nőket,
asszonyokat, ezzel is megkö-

Nőnap a civil szervezeteknél

szönve odaadásukat, a reggeli
teát, kávét, a frissen mosott, va-
salt ruhát, a nehéz munkával töl-
tött napok utáni finom és íz-
letes vacsorát. Ennek ellenére
kevesen tudják, hogy nem is
olyan egyszerűen és romanti-
kus célzattal indult hódító út-
jára ez a neves ünnep. A be-
szédeket követően a polgár-
mester átadta a szép virágokat,
melyet elsőként Mikóné Farkas
Ildikó alpolgármester asszony
vett át, majd a kerek évfordulót
ünneplő születésnaposokat koc-
cintással és bonbonnal, édes-
séggel köszöntötték.

Március 9-én a Derűs Évek
Nyugdíjas Klub hölgytagjainak

kedveskedett egy-egy virággal
a polgármester. Az eseményre a
Zsiráf Pizzériában került sor,
ahol , a FáklyaDömők Józseffel
Művelődési Ház és Könyvtár

igazgatójával köszöntötték a
hölgyeket, majd a finom est-
ebéd elfogyasztásával zárták a
tavasz első ünnepének ren-
dezvényét.
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Dél-Zala Murahíd
Kistérségi havilap

Dr. Hámori Nóra Letenyei, a
Közös Önkormányzati Hivatal
jegyzője lapunkon keresztül is
felhívta a lakosság figyelmét a
fúrt, valamint az ásott kutakkal
kapcsolatos teendőkre.

Mi a helyzet a kutakkal?

A jegyzőnő tájékoztatása sze-
rint a helyi önkormányzatnál kap-
ható részletes tájékoztatás, il-
letve a szükséges formanyomtat-
vány. Egyébként a jövőben lapunk
is tájékoztatást ad a teendőkről.

Két helyszínen is ünnepeltek

Farkas Szilárd köszönti az ünnepelteket.

Részletes tájékoztatás a hivatalban
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